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Ata da 1ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Estiva, Estado de Minas Gerais Legislatura 2006.

Aos oito dias do mês de fevereiro do ano dois mil e seis, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 14h, sob a Presidência do Ver. Sebastião Tadeu de Almeida foi realizada a primeira Reunião Ordinária da Legislatura 2006. Após ter verificado a presença dos vereadores: Alcides do Carmo Barbosa; Benedito Rodrigues Bueno; Benedito Roberto Pereira; Catarina Gomes da Silva; João Batista Pereira; José Leonildo Simões; Roberto Luiz Belizário Moreira e Vagner Abílio Belizário, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente, declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam.  1ª Parte: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior realizada aos vinte e quatro dias do mês de janeiro do corrente ano. Após a leitura solicitou ao Plenário que se manifestasse e não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. Correspondências da Casa: Ofícios nº 002; 003 e 004/06, solicita providências; encaminha documentos e Lei para sanção. Correspondências do Executivo: Ofícios nº 015 e 017/06 – encaminha Lei sancionada e Projeto de Lei para ser votado em regime de urgência e Ofício prestando informações. Leitura das correspondências externas: Ofícios do Ministério da Saúde, informando transferências de recursos; Ofícios da Bragantina, das Câmaras Municipais de Silvianópolis e Itapeva, todos prestando informações; Convites da Amesp “reunião da Associação do Município da Microrregião do Médio Sapucaí” e da Associação Mineira dos Municípios “Curso de Treinamento e Capacitação sobre o Valor Adicionado Fiscal – VAF e para o 1º Encontro de Gestores Municipais, Promotores e Procuradores de Justiça de Minas Gerais” . TRIBUNA LIVRE: Esteve presente na reunião a Sra. Haydée Rezende Nascimento que pediu aos vereadores a elaboração de um projeto de Lei que proíbe a construção de posto de gasolina a menos de um quilometro e meio de outro posto já em funcionamento, deixando uma cópia de Lei da cidade de Pouso Alegre com matéria equivalente. Em resposta, o Sr. Presidente assegurou que iria estudar as possibilidades legais do pedido e que responderia formalmente. Em seguida, os vereadores Tadeu e José Leonildo discutiram sobre o ofício enviado pelo executivo, solicitando votação de projeto de Lei em regime de urgência, sendo este enviado no mesmo dia da reunião, ambos os vereadores discordam do pedido de urgência pelo fato de não terem tempo suficiente para analisar as matérias constantes dos projetos. Em seguida, o Ver. José Leonildo solicita a reiteração do pedido de consulta de alguns processos licitatórios do ano 2005, pedido este já feito via ofício anteriormente.  O ver. Vagner sugere a assessoria de um técnico para a análise dos processos licitátorios. Em prosseguimento os vereadores Roberto e Vagner afirmam que algumas pessoas estão reclamando quanto à licitação da banda musical que tocará no carnaval, alegando que estas não estão tendo chance de participar da licitação. A ver. Catarina chama a atenção para um aumento da segurança nos dias de carnaval. O Ver. Vagner disse que se acaso a prefeitura contratar uma banda de fora para tocar no nosso carnaval, uma das alternativas seria contratar também uma banda de Estiva, por exemplo, para fazer a abertura da outra banda, seria uma maneira de não deixar ninguém descontente e ainda convida os vereadores para irem juntos no comando da PM para solicitar uma nova viatura para uso dos nossos policiais, uma vez que a atual viatura encontra-se em péssimo estado. Em continuidade ao assunto o Ver. José Leonildo sugere que as bandas musicais de Estiva recebam carta convite para que possam participar da licitação. O Sr. Presidente esclarece dúvidas sobre licitação e carta convite, e sugere aos vereadores que cobrem do Executivo maior transparência quanto a este assunto. 2ª Parte: ORDEM DO DIA: - INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Indicação nº 001/06 do Ver. Sebastião Tadeu de Almeida que requer o patrolamento e o cascalhamento nas estradas: que liga o bairro Barreiro ao bairro Itaim – via fazenda do Oziel; estradas no bairro Estivinha e nas estradas no bairro Roseta, imediações do bairro Boa Vista e Requerimento nº 001/06 da Sra. Haydée Rezende Nascimento, que requer o uso da tribuna livre, todas as proposições foram aprovadas por unanimidade PROJETOS: O Sr. Presidente deu entrada nos Projetos de Lei nº 002/06 –  Cria a gratificação para o exercício da função de Pregoeiro e novos empregos públicos no quadro funcional da prefeitura municipal e dá outras providências e nº 003/06 – Autoriza Abertura de Crédito Especial, Inclui Ações no PPA 2006/2009 e dá outras providências, sendo estes encaminhados as comissões competentes para estudo e análise para posterior discussão em plenário. Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente convocou os senhores vereadores para a 2º Reunião Ordinária a se realizar no dia 22 de fevereiro às 14h do corrente ano. Determinou em seguida que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 08 de fevereiro de 2006. 
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